

人家投诉你, 就用烟头烫快件?

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市高新区的史女士致电本报热线称,“我网购商品,但是却被申通快递的快递员弄得哭笑不得,第一次东西一直送不到,第二次收到的是用烟头烫个大洞的包裹。”

史女士称,双十一期间,她从网上购买了一双鞋,通过申通快递投送。11月15日,她从网上查到快递已经到了合肥,但是接下来的5天内,该包裹却一直显示“已进行疑难件扫描,疑难件原因是送无人电联不上明再送。”直到11月20日,史女士才收到包裹。

史女士说,其实在那5天时间内,根本没接到过任何快递员电话,“双十一爆仓我都能理解,但是用这样的解释,总是说不过去吧,连个电话都没给我,就说联系不上。就这件事,我向申通快递投诉了三次。”

就在刚刚过去的双十二淘宝大促销中,史女士又买了东西。“这次让我更生气,快递员送到我家以后,就催促赶紧收件,并且把快递直接扔在地上。”

等快递员走后,史女士拆开包裹,闻到一股烟味,觉得非常奇怪,翻到背面一看,

有一个大大的烟洞,“一直烫到了里面的衣服上,把衣服也烫坏了。”

昨日下午,记者联系上了申通快递总部,客服人员称,因牵扯理赔问题,需要联系发件人。随后,便有申通快递工作人员与记者联系,称第一个快递因爆仓,快递无法迅速到达史女士手中,用的是疑难件的扫描条码。

另外,针对第二个包裹的投递情况,该工作人员解释,已经联系了合肥申通快递,“调查了解一下,如果是快递员故意为之,将受到惩罚。”

星报提醒

解冻火烤油箱, 危险!

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨5时许,省城经开区习友路南湖春城小区外,市民意外发现,一辆小货车停在路旁,男子蹲于车前,点燃杂物用火烤货车油箱,市民误认为是“搞破坏”,遂报警求助,民警赶到后,一经核实,发现该男子为货车驾驶人,因天寒地冻,车辆无法启动,就冒险用火烤解冻油箱。

“看着都让人心惊胆战,这要是爆炸可咋办啊?!”警方接到市民反映后,赶到现场,制止了男子这一危险举动,但男子有些无奈,“没办法,车辆就是打不着火,就在家附近‘趴窝’了。”男子称,由于清早赶着出车,一时也无法找到维修工人,只能用“老办法”,打算点火将油箱烤一烤。

星报提醒:眼下进入严寒冬季,有时气温低于柴油凝固点,柴油汽车不易启动,一些司机选择点火烘烤油箱,这种应急做法并不可取,暗藏很大的安全隐患。油箱受热不均,一旦引燃油箱后果将不堪设想,引发的火灾或爆炸,不仅给车主自身造成损失,也会危及他人安全。

洗澡被偷两千多, 郁闷

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民张先生来电称,他在一家浴池洗澡时,被偷2000多元。

张先生说,前天,他到小区附近的一家浴池去洗澡,“当时身上装着2000多元。”洗澡时,他把衣服和钱包全放在柜子里。可洗完澡,他发现,衣服还在柜子里,钱包已被人翻过,钱没了。

他将此事告知浴池老板,可对方称已提醒过顾客,把贵重财物寄存在前台。张先生说,目前,他正和浴池老板协商处理此事。

星报提醒:正值严冬,到浴池洗澡的市民比较多,在洗一把畅快澡的同时,一定要注意防盗,保管好贵重财物。



日前,有网友在网上晒图,称发现不明飞行物,难道是真的?昨日傍晚,本报记者守候多时,拍下了这张照片。网友发现的不明飞行物应该就是一架飞机,因天气良好,空气通透,飞机在阳光照射下,拖着金黄色的尾巴,就像“不明飞行物”。

记者 祁琳/文 黄洋洋/图

痴迷赌博, 一天输掉四千元

星报讯(记者 祁琳) 合肥小伙王某原有一份不错的工作,每月也有近三千元收入,没想到近来却痴迷上了赌博机,一天的功夫,不仅输掉了四千元,同时还把自己送进了看守所。

日前,合肥五里墩派出所民警接到群众举报,称淠河路上一家烟酒店内有赌博机,便立即开始调查了解。发现附近居民王某便是这台赌博机的常客。民警介绍,王某今年25岁,有正当职业,12月10日,王某在店

内赌了一天,输了四千多元,烟酒店老板薛某与摆放赌博机者平分了这四千多元。

接到举报的当天晚上,辖区民警便收缴了这台赌博机,因数额较大,对王某与薛某治安拘留。

星报商城开业大酬宾

优品特产 回馈读者

规格	市场价	酬宾价
御礼极品 809克/袋	128元	72元
吉祥富贵 809克/袋	75元	42元
太谷壶瓶枣 (红)400克/盒	64元	38元

中国红枣之乡——山西太谷著名的壶瓶枣，果实饱满，颜色红润，皮薄肉厚，个大核小，营养丰富，口感极佳！

“宿玉王”牌系列黑糯玉米 市场价: 3.8/个 酬宾价: 2.6元/个

畅销北京、上海、浙江、安徽、广东、福建等20多个省市自治区

蓝莓酒 100% WILD 你喝过蓝莓酒吗

蓝莓酒中富含花青素 具抗氧化 抗衰老 抗眼疲劳 被誉为“果酒皇后”

7. 以酒养生 蓝莓的保健功能

Blueberry FUNCTION of Health

- 1、改善视力, 缓解视觉疲劳
- 2、延缓衰老, 美容祛斑
- 3、降血脂, 保护心脑血管
- 4、改善胃肠道
- 5、分解尼古丁, 降低心脏疾病和心脏病发作的几率
- 6、治疗和预防痛风

罗曼蒂蓝 野生蓝莓酒 市场价: 78元/瓶 酬宾价: 买一送一

订购(招商)热线:

0551-67195528、67136993

网址: www.xbsec.cc 地址: 合肥市永红路10号